



# M.očenské noviny

Informačný a inzertný mesačník obce M.očenok



## JUBILUJÚCI GORAZDOV MOČENOK 22. - 28. júla 2002

Už desiatikrát zavítajú do Močenok všetci ti, ktorí si ctia sv. Gorazda a aktívne či pasívne sa venujú jednotlivým odvetviam kresťanského umenia.

Od roku 1993 vzniklo na Slovensku niekoľko festivalov a niekoľko z nich naopak zaniklo. Gorazdov Močenok však všetkých presvedčil o tom, že takýto festival je na Slovensku potrebný. Každoročne sa naň hlási dva až trikrát viac súborov, ako je možné prijať. V tvorivých dieľňach pracuje okolo 100 divadelných nadšencov.

Systematická práca prináša svoje ovocie. Kresťanské divadlo, ktoré bolo počas prvého ročníka GM na veľmi nízkej úrovni začína rásť. Spolupráca ochotníkov s profesionálnymi odborníkmi prináša každoročne kvalitnejšie inscenácie, ktoré sa hlásia ku kresťanským hodnotám.

K tomuto vývoju prispel aj vznik Občianskeho združenia Krediv. Toto združenie, ktorého úlohou je poznávanie, podpora a rozvoj kresťanského divadla, vzniklo na pôde Gorazdovo Močenku a zastupujú v ňom lektori,

organizatori a účastníci tohto podujatia. Krediv od svojho vzniku garantuje odbornú stránku podujatia.

V tomto roku v Močenku uvidíme 7 súťažných predstavení, medzi nimi jedno zahraničné. Ďalšie dve predstavenia budú nesúťažné. Medzi nimi aj súbor pri ZŠ v Močenku s hrou **Mrážik**.

Gorazdov Močenok však každoročne oslovuje účastníkov aj svojou duchovnou stránkou. Sv. omše, modlitby a pobožnosti sú neoddeliteľnou časťou tohto podujatia. Účasť na sv. omšiach prísľúbili traja biskupi a ďalší skúsení kazetelia.

ani tento rok sa nepodari to podujatie zorganizovať bez pomoci občanov, či sponzorov. Všetkých, ktorí sú ochotní pomôcť finančným alebo materiálnym darom, poskytnutím ubytovania, či inou formou, prosíme, aby sa prihlásili na obecnom úrade alebo v kultúrnom stredisku. Za pomoc vopred ďakujeme.

Organizatori X. ročníka festivalu kresťanského divadla, Gorazdov Močenok 2002.

### ŠTVRTÉ ZASADNUTIE OBCENÉHO ZASTUPITELSTVA SA KONALO V MESIACI JÚN

Rokovanie otvoril a viedol starosta obce Ing. Jozef Šuveda. V úvode zasadnutia poslanci preukovali procedurálne záležitosti. Prvým bodom rokovania bola správa o investičnej výstavbe, ktorú predložil starosta obce. Vo svojom vystúpení zhodnotil stav a postup prác na jednotlivých investičných akciách. V tomto roku za priority stav a výstavba cesty Juh. Na jednotlivých stavbách pokračujú práce podľa dohodnutého harmonogramu. O ďalších investičných akciách, činnosti stavebnej skupiny v krátkom prihovore informoval zástupca starostu obce.

Ďalším bodom rokovania bola správa o činnosti materskej školy v uplynulom školskom roku. Správu predložila riaditeľka MŠ p. Jitka Odrásková. Vo svojom vystúpení veľmi podrobne zhodnotila dosiahnuté výsledky v príprave detí pre vstup na základnú školu. V uplynulom školskom roku navštevovalo toto predškolské zariadenie celkom 101 detí, ktoré boli rozdelené do 4 tried. Ich výchovu zabezpečovalo 9 pedagogických pracovníkov. Počas celého školského roka učiteľky zabezpečovali pestrý a náučny program pre deti tak, aby ich čo najlepšie pripravili pre ďalší život. Vo svojej práci používali nové prvky výchovy a vzdelávania, keď dieťa je chápané ako partner učiteľa. V závere svojho vystúpenia riaditeľka MŠ poďakovala prítomným za dihoročnú spoluprácu a pomoc pri zabezpečovaní úloh MŠ. Zároveň oznámila, že vo funkcii riaditeľky končí a na základe výsledkov konkurzného konania novou riaditeľkou bude p. Soňa Hippová.

Tretím bodom rokovania bola správa o výchovno-výučbových výsledkoch v základnej škole. So správou vystúpila riaditeľka ZŠ Mgr. Gabriela Lovásová. V hodnotiacej správe informovala poslancov o výsledkoch školy v školskom roku 2001-02. Školu v hodnotenom období navštevovalo 550 žiakov v 22 triedach. O ich výchovu a vzdelávanie sa staralo 30 pedagogických pracovníkov a 2 výchovnáteľky. Komplexnú činnosť školy a jedálne zabezpečovalo 10 pľacovníkov.

Žiaci školy v uplynulom školskom roku dosiahli niekoľko výborných výsledkov. Z celkového počtu 550 žiakov prospelo 535 žiakov. Z tohoto počtu až 194 žiakov dosiahlo vynikajúce výsledky, keď na vysvedčení

dosiahli všetci známku "výborný". K najlepším žiakom patrili žiak Marek Straňák z 9.A triedy, ktorý školu výborne reprezentoval na okresných a krajských olympiádach. O dobrých výsledkoch školy svedčí aj skutočnosť, že všetci žiaci, ktorí ukončili povinnú dochádzku sa úspešne umiestnili, boli prijatí na stredné školy a učilištia. V závere svojho vystúpenia riaditeľka ZŠ informovala poslancov, že dňom 1.4.2002 získala základná škola právnu subjektivitu. Správa o činnosti Centra voľného času Úsmev bola štvrtým bodom rokovania. Správu prečítal starosta obce. V správe bola podrobne zhodnotená činnosť tohoto mimoškolského zariadenia za obdobie šk. roku 2001/02. Hlavnou náplňou tohto zariadenia bolo zabezpečiť zmysluplné využitie voľného času detí. K naplneniu tohto cieľa Centrum voľného času zabezpečovalo v rámci tzv. pravidelnej činnosti náplň pre 26 krúžkov, v ktorých sa pravidelne stretávalo 357 detí. O ich činnosť sa staralo 6 pedagogických pracovníkov. Počas celého školského roka v jednotlivých krúžkoch zabezpečovali na pravidelných stretnutiach pestrý a zaujímavý program. Tu sa deti a žiaci mohli vzdelávať, rozširovať si svoje vedomosti, zabávať a účelne tráviť svoj voľný čas. Niektoré boli organizované ako súčasť kultúrno-spoločenského života v obci v spolupráci s kultúrnym strediskom a základnou školou.

Ďalším bodom rokovania bola informácia o príprave festivalu Gorazdov Močenok. S informáciou vystúpil starosta obce. Jubilejný 10. ročník festivalu biblických a duchovných hier sa uskutoční v dňoch 22.-28. júla 2002. Okrem vystúpení divadelných súborov, organizatori pripravujú bohatý kultúrno-spoločenský sprievodný program. V závere svojho vystúpenia starosta obce informoval poslancov aj o finančnom zabezpečení celého festivalu.

V diskusii poslanci pokračovali okrem iného o žiadosti občanov, bývajúcich v obecnej bytovke na ulici M.R.Štefánika, na vykonanie opráv kotla ústredného kúrenia, o postupe obce pri zbere nebezpečného odpadu, o stave prác pri výstavbe fontány v centrálnej časti obce. Stavba je t.č. podľa rozhodnutia Okresného úradu v Šali pozastavená. Obec čaká na rozhodnutie Krajského úradu Nitra. V zmysle zákona č.289/2002 poslanci schválili plat starostovi obce s účinnosťou od 1.7.2002.

V závere rokovania predsedla návrhovej komisii Ing. Jozef Mesáros predložil návrh uznesenia, ktoré poslanci jednoducho schválili. Gabriela Borzová

## ŠPORTOVÁ HALA - AKO ĎALEJ ...

Výstavba športovej haly v našej obci bola začatá v roku 1999. Blíži sa termín ukončenia ďalšej etapy výstavby. V súčasnom období na stavbe pracuje viac stavebných skupín. V týchto dňoch finišujú práce na vonkajšom plášti budovy.



Pracovníci stavebnej skupiny dokončujú montáž vonkajšieho plášťa haly. Súčasťou prác sú aj klampiarske práce. Po ich dokončení bude vonkajšia časť haly už hotová. V interiéri pracuje ďalšia skupina. Sú to murári s pomocníkmi, ktorí dokončujú omietky stien pri hracej ploche. Tieto práce je potrebné

dokončiť tak, aby obvodové múry okolo hracej plochy boli pripravené pre montáž obloženia dreveného obkladu. Tretou skupinou pracovníkov sú zamestnanci firmy AXXE Nitra, ktorí realizujú montáž podhládov. V súčasnom období sú podhlady - stropy nad striedačkou i hľadiskom už hotové. V štádiu rozpracovanosti je podhlad nad hracou plochou. O náročnosti celej akcie svedčí niekoľko technických údajov, ktoré sme sa dozvedeli od vedúceho zástupcu starostu obce p. Júliusa Pistoviča - výška podhládu od podlahy - 8 m, plošná výmera podhládu - 1200 m<sup>2</sup>, hrúbka tepelnej izolácie - 160 mm.

Podľa vyjadrenia p. Pistoviča, celú akciu zateplenia objektu športovej haly komplexne realizuje firma AXXE Nitra. Predpokladaný termín ukončenia týchto prác je 15. júl 2002. V ďalšej etape výstavby športovej haly bude potrebné realizovať úpravy interiéru. Už uvedený obklad stien, lavičky na striedačku a v hľadisku pre divákov. Najväčšou, čo do rozsahu prác i finančnej náročnosti, bude však realizácia hracej plochy. O tom, ako budú postupovať tieto práce, vás budeme informovať v niektorom vydaní močenských novín.

Gabriela Borzová

## SVIATOSŤ BIRMOVANIA PRIJALO 146 MLADÝCH ĽUDÍ



Sviatosť birmovania udeľoval v našej farnosti 23. júna pri veľkej sv. omši otec biskup František Rábek.

Vo svojom príhovore zdôrazňoval silu Ducha Svätého, ktorý dokáže pomáhať i súčasnému človeku v problémoch, s ktorými sa denne stretá.

Sila, s ktorou sa Duch Svätý prejaví v mladých ľuďoch, závisí aj od nich samých. Záleží na tom, koľko času si nájdú pre modlitbu, koľkokrát navštívia kostol teraz, keď ich už nebudú kŕmiť ani katechéti kontrolovať

Mgr. Peter Sýkora

## FOLKLORISTI OSLAVOVALI 35. VÝROČIE ...



Iste mi dáte za pravdu, že nie je na svete národ, ktorý by si nevážil svoje vlastné tradície. Aj v našej obci vznikli na základe starých ľudových zvykov nové, ľudom však veľmi blízke, tradície folklóru.

Keď sa na jeseň minulého roku stretli bývalí členovia detského folklórneho súboru, ktorý kedysi pôsobil pri základnej škole, nik z nich netušil, čo z tohto stretnutia vziđe.

Na tomto stretnutí padol návrh, aby bližšie sa okružie jubileum súboru, 35 rokov súčasnej činnosti oslávili aktívnym vystúpením na verejnosti. Preto už od konca februára sa začali najaktívnejší členovia súboru pravidelne stretávať, aby pripravili a dôstojne oslávili toto výrobie. O tom, že ich príprava nebola márna sa mohli presvedčiť diváci v nedeľu 9 júna v Dome kultúry v Močenuku.

V hľadisku okrem rodinných prislušnikov a návštevníkov boli prítomní i hostia programu - Ing. Helena Psoľová, zástupkyňa prednostu OÚ Šafa, Mgr. Július Morávek, primátor mesta Šafa, Ing. Jozef Šuvad, starosta obce, bývalí i súčasní riaditelia, učiteľka ZŠ s našej obce a ďalší hostia. V úvode vystúpila Mgr. Gabriela Lovásová, riaditeľka ZŠ so slávnostným príhovorom. Potom predviedli svoje tanečné umenie bývalí tanečníci detského folklórneho súboru, dnešní 30-nici, 40, i starší. Najskôr zatancovali "Stredoslovenské koleso". V ďalšej časti dievčatá predviedli "Horehronské dievčenské dupky". Po nich vystúpili chlapi s fyzicky náročným "Zbojníckym tancom", ktorého súčasťou boli odzermky, valaské a hajdučky. Kulturný program spestrilo



vystúpenie deskeho folklórneho súboru "Močenečka" pod vedením Mgr. Gabriely Mesárošovej. Posledným tancom boli ukážky ľudových tancov z močenského regiónu. Najskôr chlapi predviedli tzv. "Sečársky tanec" a dievčatá "Zajací tanec". Vystúpenie vyvrcholilo spoločným tancom celého kolektívu. O tom, že vynaložená námaha a úsilie v príprave na vystúpenie neboli márne svedčili i častý potlesk divákov, ktorý sprevádzal tanečníkov počas celého vystúpenia.

V závere programu starosta obce Ing. Jozef Šuvad poďakoval účinkujúcim za predvedený program a hlavne bývalej vedúcej súboru Mgr. Anne Tóhovej, pod ktorej vedením folkloristi vyrastali a formovali sa niekoľko desiatok rokov.

Za trpezlivosť pani učiteľke poďakovali folkloristi a zaželali, aby roky jej života boli vyplnené slnečným svetom, zdravím a životným uspokojením. Všetci sa rozlúčili piesňou. Veď pieseň spravidla všetky ťažké i krásne chvíle v živote človeka.

Gabriela Borzová

## MOČENOK SI UŽ ZOBRÁŤ NEDÁME - 10. VÝROČIE

História je matkou múdrosti a národ, ktorý nepozná svoju históriu už speje k zániku. Tieto slová platili v minulosti a platia aj dnes, v čase, keď dobré slovo, dobré meno, či nežiadna pomoc, pravda, alebo česť mnohým ľuďom už veľa nehovorí...

Naša veľkomoravská obec mala takéto dobro a vzácne meno. MUČENIK - MOČENOK - MUČENIKY, viac než 1100 rokov. Už od pradávna tu žili ľudia, čo potvrdili aj viaceré vykopané pamiatky, zatiaľ najstaršie objavené nálezy z územia obce sú z obdobia mladšieho paleolitu (40000 - 10000 r. pred Kr.). Úrodná pôda, mierne podniebie, lesy, voda, dostatok zveriny umožňovali nepretržité osídlenie obce.

Rozvoj Močenku umožnil jeho napojenie na dve veľmi staré obchodné a hradske cesty, ktoré Močenok spájali s celým svetom. Jedna šla z Ostrihomu cez

Nitru do Turca a ďalej do Poľska a Sliezska. Druhá z Prahy cez Šintavu do Nitry a ďalej do Ostrihomu. V roku 626 bol Samo korunovaný za kráľa všetkých európskych Slovanov a tak vznikla prvá Slovácká veľká - Margna Slavónia (626 - 681) rozkladajúca sa na väčšej časti Európy. Staroslovánska Nitra, matka slovenských miest v čase Veľkej Moravy bola už v 9. storočí miestom veľkých a významných historických udalostí. Panovali v nej kniežatá Pribina, Svätopluk, Mojmir II. Pôsobili tu solúnski bratia sv. Cyril a Metod Močenok bol plne napojený na toto dianie. Je známe, že Močenok má so staroslovanským hradiskom už v 9. storočí kostolík, ktorý bol zasvätený sv. Klimentovi mučeníkovi a aj o 250 rokov neskôr, na začiatku 12. storočia/1113 bola kráľovským dvorcom... Úcta k sv. Klimentovi bola v našej farnosti počas stáročí stále živá, o čom svedčí aj fakt, že tiež súčasný kostol je zasvätený sv. Klimentovi.

O poprednom, ba až výnimočnom postavení Močenku svedčí aj fakt, že v pýe 100 slovenských osád, samôt, potokov, či vrškov uvedených na Zoborskej listine z roku 1113, aj z veľkomoravskom období bol Močenok (Mučenik) uvedený na prvom mieste - údaj: "In Villa Mussnisi... terra sancti Ypoliti est" v preklade - Vo dvorci Močenok... je zem sv. Ypolita". Priateľa, zastavme sa tu na krátko. Vieme, uvedomujeme si, čo to vôbec znamená?, v akej historickej vzácnej obci žijeme?

Pred niekoľkými rokmi navštívil našu farnosť svetového mena, odborník na veľkomoravské dejiny, profesor Kaľev z Bulharska. Po príchode do Gorazdova bol hlboko dojatý, v očiach mal slzy od šťastia, že mohol osobne navštíviť rodisko sv. Gorazda, pokľakol a pobožkával, odkiaľ pochádzal a kde žil sv. Gorazd! Ano syn popredného slovenského vladkyu, ktorého si vybral sv. Cyril a Metod za svojho žiaka, neskôr vrchného duha, pomocníka, ktorého sv. Metod ustanovil za svojho nástupcu tesne pred svojou smrťou.

MOČENOK - Ako sme sa dostali k pomenovaniu našej obce? Sv. Cyril a Metod boli na misijnej ceste u Chazarov na pobreží Čierneho mora. Tu objavili vzácne pozostatky hrdinského pápeža, sv. Klimenta. S týmito relikviami putovali s veľkou úctou do Ríma k pápežovi. Po ceste sa zastavili na panstve veľmoca Gorazda, kde bol s veľkou úctou prijatí a pohostení. Nechali tu malú časťkou sv. Klimenta I. pápeža a mučeníka. K úcte tohto svätca dali postaviť malý drevený chrám na pahorku, ktorý nedosiahli ani najvyššie vlny Váhu. Dnes sa na tomto mieste nachádza Kalvária.

Chýr o veľkom patrónovi sv. Klimentovi sa rozšíril široko ďaleko od obce a časom sem chodievali - putovali mnohí zďaleka, až z Moravy uctiť si mučeníka a tak obec dostala názov Mučenik, neskôr pod vplyvom susedných jazykov maďarského a českého - tvar Močenok. Hoci bol náš močenický ľud počas stáročí v ťažkej situácii a veľa trpel, či to už boli vojny, požiare, povstania, povodne, ale aj hlasenie bludov a 40 rokov násilného ateizmu počas predošlého režimu, prezil toto pustošenie duchovne i materiálne vďaka pevnej viere v Boha a pomoci P. Márie, ale aj na mocné orodovanie nášho patróna, sv. Klimenta, sv. Cyrila a Metoda a sv. Gorazda.

V minulom roku sme si pripomenuli 1900. výročie mučeníckej smrti sv. Klimenta, ktorého relikvie sú uložené v Bazilike sv. Klimenta v Ríme, kde sú hojne navštevované pútníkmi z celého sveta.

1. júla 1948 vtedajšie Poverenie vnútra SNR upravilo názov obce Močenok na Mučeniky.

V auguste 1951 štátny režim násilne ukradol našej obci vzácne meno Močenok a nahradil ho názvom Sládečkovce podľa Michala Sládečka, ktorý zomrel v roku 1922 na poranenie počas demonštrácie pri majeri Hrušov.


Uznesením vlády SR z 26. mája 1992 č. 496, s platnosťou od 1. júla 1992 na základe hlasovania občanov bol našej obci vrátený pôvodný názov Močenok. Klub filatelistov 52-46 vydal k tejto historickej udalosti príležitostný listok: MOČENOK SI UŽ NIKDY ZOBRÁŤ NEDÁME 1113 - \*1.7.1992

Spoznajme históriu našej obce, slovenského národa, rozvíjame kultúrnu stavajme na našich zdravých koreňoch, kresťanských a národných. Buďme hrdí na meno našej obce Močenok.

Zíme statočne podľa príkladu mučeníka sv. Klimenta, ktorý verne svedčil o Kristovi a obraciamy sa na neho pri svojich ťažkostiach, veď on je našim patrónom v nebi

Jozef Kútny, Klub filatelistov





**MOČENOK SI UŽ  
NIKY  
ZOBRÁŤ NEDÁME  
1113 - \*1.7.1992**

□□□□ III

### "TIBEŤANIA" A KALANETIKA

"Pohybom ku zdraviu", povedali si pred dvoma rokmi močenické ženy a začali sa stretávať dvakrát do týždňa v telocvični. Veková kategória od 20 do 70 rokov. Ktoré vydržali, pochvalujú si. Zmiernili sa im bolesti kĺbov, chrbta a krížov. Naučili sa správne dýchať, upravili sa im tlak a vyrovnela sa duševná záťaž s telesnou.



Fotografia p. Tomkovej

Najstaršia p. Tomková oslávila v roku 2003 sedemdesiaty ari "lastovička" v jej podaní nemá chybu.

V cvičení budú pokračovať v septembri. Prívitajú medzi sebou každú ženu, ktorá má podobné problémy. Blížišie informácie podá vedúca Gabriela Sklenárová alebo cvičiteľka Mgr. Anna Tóthová, učiteľka na dôchodku.

- vrchný rad zľava: Margita Lenčesová, Enka Vörösová, Mária Nožičková, Mária Bielehová, Oľga Soroková, Ružena Šimková, Terézia Packová, Mária Sidorová, Terézia Lenčesová, Mária Eisellová, Alžbeta Jancová, Mária Eisellová  
- stredný rad zľava: Božena Muziková, Jana Packová, Helena Dičárová, Veronika Pistovičová, Jozefína Mesárošová, Anna Lenická, Magdaléna Bielehová, Valéria Melová, Magdaléna Vörösová, Anna Hanáková  
- spodný rad zľava: Gabriela Sklenárová, Anna Danišová, Lenka Bollová, Anna Tóthová, Magdaléna Tomková, Gabriela Kováčová, Anna Lovosová.

Mgr. Anna Tóthová



Fotografia niektorých cvičienek

# GORAZDOV MOČENOK - X. celonárodný festival kresťanského divadla

- program festivalu

**HLAVNÝ USPORIADATEĽ:**  
Obec Močenok

**USPORIADATEĽIA:**  
Farský úrad Močenok  
Občianske združenie KREDIV  
Spolok sv. Vojtecha  
Krajské osvetové stredisko v Nitre  
Ustredná rada ZDOS  
Miestny odbor Matice slovenskej  
v Močenku

**22. - 25. júl 2002**

8.00 - 18.00 - základná škola

**TVORIVÉ DIELNE**

- \* Divadlo dospelých
- \* Pohybová trieda
- \* Klub mladých dramatikov
- \* Trieda detskej dramatickej hry
- \* Divadlo a dramatická výchova na vyučovaní náboženstva

**22. júl - pondelok**

18.00 - kľáštor

Vernisáž výstav

**Martin Bajaniak - Krížová cesta**

Dizajnérske spracovanie vývoja krížovej cesty

**Dvadsať rokov výstavníctva v Močenuku**

Dielo členov klubu neprofesionálnych výtvarníkov v Močenuku

19.00 - kostol

Sv. omša - celebruje Dp. Stanislav Pietrzak, duchovný v Tropie

20.00 - kostol

**Svorad a Benedikt ako pustovníci a misionári**  
prednáška Dp. Stanislava Pietrzaka

**Vystúpenie speváckeho zboru Eremitki z Poľska**

21.00 - školský klub

Producentské centrum dokumentu, vzdelávania a analytickej publicistiky STV

**TRAJA ŠTEFANOVI**

Videoprojekcia dokumentu

Réžia: Natália Videnská

**23. júl - utorok**

18.00 - kľáštor

Vernisáž výstav

**Obrazy duše**

Autorská výstava Janky Strapkovej

**Spiritualita v kresbách Ľudovíta Bebjaka**

19.00 - kostol

Sv. omša - celebruje Dp. ThLic. Pavol Zemko, dekan v Majcichove

20.00 - kostol

**Ave Mária**

Koncert chránových skladieb

Július a Ladislav Patkoló

21.00 - školský klub

Producentské centrum dokumentu, vzdelávania a analytickej publicistiky STV

**UTRPENIE**

Videoprojekcia dokumentu

Réžia: Peter Záchenský

**24. júl - streda**

18.00 - kľáštor

**Slávnostné uvedenie príležitostnej**

**postovej pečiatky**

X. celonárodný festival kresťanského divadla GORAZDOV MOČENOK

19.00 - kostol

Sv. omša - celebruje Prof. Viliam Judák, dekan CMBF v Bratislave

20.30 - kultúrny dom

**Peter Žižák a hostia**  
Gospelový pop - rockový koncert

**25. júl - štvrtok**

14.00 - park pred kostolom

**Výsledky prác tvorivých dielni**

Ukážky prác účastníkov tvorivých dielni, ktoré pripravili od začiatku festivalu

16.00 - vestibul kultúrneho domu

Vernisáž výstav

**Veľká Morava**

Práce žiakov zo ZŠ Horná Kráľová

**Kresťanské divadlo vo fotografii**

16.30 - kultúrny dom

**SLÁVNOSTNÉ OTVORENIE FESTIVALU**

**\* DDS CHAVE KAMORO (Deti sinka)**

**CVČ V SNINE**

Anna Tóthová sr. Stellamaris a kolektív

SPIEVAJUCÍ KVET na motívov rozprávky

od Daniely Divešovej - Šilanovej

Réžia: Anna Tóthová sr. Stellamaris

19.00 - kostol

Sv. omša - celebruje Dp. Mgr. Igor Hanko, rodák z Močenku

20.30 - kultúrny dom

**\* DÍVADELNÝ SÚBOR FARNOSTI SV.**

**ALŽBETY V TEŠINE**

Zofia Kossak

**OČAKÁVANÝ HOST**

Réžia: sr. Jadwiga Wyzozumska

**26. júl - piatok**

9.00 - školský klub

Seminár

**Kresťanská téma v dramatickej tvorbe**

14.00 - kultúrny dom

**\* DĚTSKÝ DÍVADELNÝ SÚBOR**

**GAŠPARKO V LENDAKU**

Anna Selveková a kolektív

**ROZPRÁVKA NARYCHLO**

Réžia: Anna Selveková a Mária Budžáková

16.30 - kultúrny dom

**\* TANEČNÉ DIVADLO ATAK**

**V BRATISLAVE**

Pavol Danko a kolektív

NIČ

Réžia: Pavol Danko

19.00 - kostol

Sv. omša - celebruje Mons. ThDr. Marián

Šuráb, rektor Kňazského seminára

sv. Gorazda v Nitre

20.30 - kultúrny dom

**\* DÍVADELNO - TANEČNÝ SÚBOR**

**MESSAGGERO V PREŠOVE**

Kamila Stedinová

**LÁSKA Z KRÍŽA**

Réžia: Pavol Kočíš

21.30 - školský klub

Producentské centrum

duchovného života STV

**GENIUS LOCI NITRENSIS**

Videoprojekcia príležitostného dokumentu

k sviatku sv. Cyrila a Metoda

Réžia: Ľubomír Štecko

**Prijatie u starostu obce**

Stretnutie pozvaných umelcov a organizátorov festivalu Gorazdov Močenok

**27. júl - sobota**

10.00 - kultúrny dom

**\* DÍVADELNÝ OCHOTNÍCKY SÚBOR**

**PRAMEŇ V DETVIANSKEJ HUTE**

autor neznámy, upravil Milan Václavík

**JEŽIŠKO V ZÁVEJOCH**

Réžia: Milan Václavík

14.30 - kultúrny dom

**\* DÍVADELNÝ SÚBOR DAXNER**

**V TISOVCI**

Pavol Országh Hviezdoslav a Marián

Lacko

OTČIM

Réžia: Marián Lacko a. h.

16.30 - kultúrny dom

**TANEČNÉ DIVADLO ATAK**

**V BRATISLAVE**

Pavol Danko

3 ZENY

Réžia: Pavol Danko

17.30 - kultúrny dom

**VYHODNOTENIE FESTIVALU**

19.30 - Gorazdov Sv. omša - celebruje

Mons. ThDr. Marián Chovanec,

pomocný biskup nitriansky

20.30 - Gorazdov

**Vystúpenie speváckych zborov**

**28. júl - nedeľa**

8.30 - kostolné nádvorie

Procesia do Gorazdova

9.30 - Gorazdov

**Slávnostná sv. omša**

Celebruje Mons. František Rábek,

pomocný biskup nitriansky

a Mons. Štefan Vrablec,

pomocný biskup trnavský

15.00 - kultúrny dom

**Katechetické stretnutie veriacich**

s otcom biskupom Františkom Rábekom

16.30 - kultúrny dom

**DÍVADELNÝ SÚBOR PRI ZŠ**

**V MOČENKU**

Roman Jenčo a Lenka Vovolková

**MRAŽIK**

Réžia: Lenka Vovolková

18.00 - spoločenská sála Tango

**Ľudová veselica**

Hrá:

Dychová hudba Močenčanka

Účinkujú:

Detský folklórny súbor Močeňačka

Folklórna skupina Močenčanka

\* súťažné predstavenia

## POZVÁNKA NA VATRU ZVRCHOVANOSTI

Dňa 17. júla 1992 bola prijatá deklarácia Slovenskej národnej rady o zvrchovanosti Slovenskej republiky.

Citujeme vyhlásenie:

"My, demokraticky zvolená Slovenská národná rada, slávnostne vyhlasujeme, že tieto územie ústie slovenského národa o svojvlnnosť sa naplnilo.

V tejto historickej chvíli deklaruje prirodzené právo slovenského národa na sebaurčenie tak, ako to zakladajú aj všetky medzinárodné dohody a zmluvy o práve národov na sebaurčenie. Uznavajúc právo národov na sebaurčenie vyhlasujeme, že aj my si choeme obdobne utvárať spôsob a formu národného a štátneho života, pričom budeme rešpektovať právo všetkých, každého občana, národov, národnostných menšín a etnických skupín, demokratické a humanistické odkazy Európy a sveta."

Touto deklaráciou Slovenská národná rada vyhlasuje zvrchovanosť Slovenskej republiky ako základ suverénneho štátu slovenského národa!

V našej obci si toto desiate výročie ako celokresné oslavy pripomenieme dňa 20. júla 2002 na futbalovom ihrisku o 18,00 h zapálením vatry zvrchovanosti.

Na toto podujatie vás všetkých srdečne pozýva organizačný výbor osláv.

Občerstvenie je postarané.

Hrá dychová hudba Močenčanka.

za organizačného výbor

Jozef Gašparík

predseda OO HZDS LS Močenok

## STRETNUTIE MODLITBOVÉHO SPOLOČENSTVA "PRAMEŇ"

Modlitbové spoločenstvo "Prameň" pripravilo pre svojich priaznivcov ďalšie vydaté podujatie. Jeho členovia zorganizovali v kultúrnom stredisku - kláštore v Močenku stretnutie spojené s prednáškou Dp. Jozefa Lacoša.

Prijemnú atmosféru pomohli vytvoriť členovia speváckeho zboru zo Šale. Pre účastníkov bolo pripravené malé posedenie. Na stretnutí sa ako gitarista predstavil aj správca farnosti Dp. Jozef Černák. Páter Lusoň okrem iného hovoril o pravdivosti výrokov, ktoré sa nachádzajú vo sv. písme.

Stretnutie sa nieslo v príjemnej atmosfére a zúčastnilo sa ho viac ako 50 veriacich z Močenku i okolia.

Mgr. Peter Sýkora

Mgr. Peter Sýkora



## POULIČNÝ FUTBALOVÝ TURNAJ

Na močenskom futbalovom štadióne sa v jednu horúcu júnovú sobotu konal 2. ročník Poulíčného turnaja vo futbale. Turnaj sa vlastne uskutočnil už po treťi raz, lebo celkom prvý ročník bol neoficiálny. Tento populárny turnaj zorganizovalia spoločnosť priateľov športu pod vedením pána Slávika a pozvali naň 4 futbalové mužstvá - Párovce, Ajax, Spartak a Boca Juniors. Hlavným fašikom bol samozrejme futbal, ale nezanedbateľnú úlohu zohrali aj súťaž a zábava organizovaná pre deti. Mohli sa dokonale vyštvárla a nevadiť im ani tropická horúčava, ktorá v ten deň panovala. Veselo v štáfete nosili lopty, skákali vo vreci, bažali sialom medzi loptami, fúkali balóny, kým nepraskli, trkali lopty do vrecia a samozrejme najväčšiu úspech malo kopanie 11-tych naozajstnym dospejším brankárom.

Jedna z hlavných organizátoriek pani Braunová nám prezradila, že otcom myšlienky zorganizovať takýto turnaj je jej brat - pán Slávik, ktorý má rád všetky športy a je rád, keď ľudia športujú. Oslavili sme aj toho najpopulárnejšieho - otca myšlienky pána Slávika . On bol spokojný s účasťou aj úroveň podujatia a vyslovil nádej, že budúci ročník bude ešte lepší ako tohtoročný.

Keď nešťastili deti, šantili na ihrisku futbalisti - bolo im horúco, ale hrali statočne a so zápalom, finálový zápas rozhodovali hráči močenského futbalového klubu Bagočkov - v ten deň bol zrejme rád, že nemusí hrať on. Po skončení zápasov boli vyhlásené výsledky - na prvom mieste sa umiestnil Spartak, na druhom Boca Juniors, tretie miesto patrilo Párovcom a štvrté Ajaxu. Všetci získali pohár a víťazi sa tešili ešte aj z putovného pohára, ktorý sa budú snažiť obhájiť v budúcom ročníku.

Marcela Lenčošová

## CELOSLOVENSKÝ TURNAJ V NETRADIČNOM ŠPORTE V RINGU

CVČ Úsmev Močenok v spolupráci s Obecným úradom v Močenku a Slovenským klubom netradičných športov v Nitre zorganizoval v dňoch 14. - 16.6.2002 Celoslovenský turnaj o pohár starostu obce Močenok v ringu na futbalovom ihrisku ŠK Močenok.

Hlavná súťaž prebiehala v sobotu 15.6.2002 od 9,00 h do 17,00 h. Súťažilo 8 družstiev žiakov vo veku do 15 rokov zo Sliachov, Kežmarku, Alekšíniec, Prievidze, Vrábľa a Močenku.

Vyhodnotenie turnaja: 1. miesto: 1. ZŠ Vrábľa  
2. miesto: CVČ ÚSMEV Močenok  
3. miesto: Klub PAMPÚCH Prievidza

Močenok výbore reprezentovali: Ladislav Szabo 8.B, Zuzana Szabová 6.A, Simona Michalčíková 6.A a Ľuboš Blažo 8.B

Za spoluprácu a pomoc ďakujeme ŽK Močenok, ŠJ Močenok, Kultúrnemu stredisku Močenok, TK Jumping a Jump! Močenok a všetkým organizátorom, ktorí prispeli k vynikajúcemu priebehu celého turnaja.

Ing. Svetlana Suchá

## ŠPORTOVÝ AREÁL ORLÍK LÚČKY OTVORENÝ

V sobotu 29. júna bol športovej verejnosti sprístupnený športový areál Orlik Lúčky. Pozvanie na slávnostné otvorenie prijalo močenské športových nadšencov z Močenku i okolia, medzi ktorými boli i Milan Lešický, bývalý tréner Nitrý a asistent pri československej reprezentácii. Na tomto priestranstve rástli dlhé desaťročia len topole a burina. Bývalé kúpalisko o ktorého uvedenie do prevádzky nikto neprevádzal záujem pomaly chátralo. Mnohí občania topolky zmenili na divokú skládku domového odpadu.



Za 28 mesiacov sa podarilo predstaviť otvorenie klubu zmeniť vzhľad tejto lokality na nepoznanie. Pri príležitosti otvorenia štadióna si pozvali všetkých, ktorí sa na jeho výstavbe podieľali. Predseda správnej rady Ing. Stanislav Szabo udelil

najaktívnejším z nich pamätnú plaketu.

Ako prvý bol ocenený starosta obce Horná Kráľová PaedDr. Ján Vörös, ktorý pomáhal od začiatku výstavby ťažkými mechanizmami. Umožnil tiež investorovi stavbu bezplatne uloženie niekoľko sto ton odpadu na skládke v Hornej Kráľovej.

"Starosta Hornej Kráľovej ma od prvého momentu podporoval v

mojej myšlienke a práve on mi vlieval nádej i v tých najkritičnejších chvíľach" uviedol Ing. Stanislav Szabo pri udeľovaní plakiet. Za podporu tiež poďakoval svojej rodine, priateľom, známym i všetkým spolupracovníkom. Ing. Szabo tiež prezradil svoje "futbalové" plány. "Opat' sme postúpili a ja verím, že ani v tejto súťaži nebudeme hrať druhé husle. Ak totiž niečo robím, chcem to robiť čo najlepšie a verím, že s touto filozofiou budú na trávnik vždy nastupovať aj naši futbalisti."

Športový areál bude slúžiť pre tenisový a futbalový klub, na podporu a rozvoj športu mládeže a seniorov. Priestor na relaxáciu tu tiež nájdu aj kluboví členovia, priatelia a prívrženci športu.

O dobrú náladu pri otvorení štadióna sa postarali členovia dychovej hudby Močenčanka. V predzápase hrali proti sebe dve žiacke mužstvá z Močenku. Mali futbalisti sa na novej hracej ploche udomáčniť veľmi dobre a diváci videli niekoľko pekných gólov.

Táhokom slávnostného otvorenia bol zápas medzi domácim mužstvom ŠK Močenok a Slovanom Bratislava.

ŠK Močenok - ŠK Slovan Bratislava 0:4 (0:1, 65., 74., 81./11 m/ Sloboda, 39. Damianovici.

Mužstvá pozdravili divákov na zaplnenej tribúne štadióna. Na novom trávniku predviedli bojovný futbal. Hráči Močenku dokázali s účastníkom Extraligy držať krok v prvom polčase, ktorí prehrali 0:1. Zápas bol však exhibičný a preto tréner ŠK Močenok postavil na druhý polčas aj náhradníkov a Slovanisti zvýšili svoju prevahu. Husty dážď zahnal divákov na tribúnu. Hráčom však ovidné neprekážal a predviedli množstvo dobrých akcií a ďalšie tri góly Slovana.

V dresе ŠK Močenok sa predstavili aj noví hráči. Pavlík zo Zbehov, Bókányesi z Veľkého Kýru, Maga, Civián, Mikulášik a Fogada z FC Nitra B/Mlynáre.

Vítaz II. triedy a dnes nováčik Oblastných majstrovstiev Nitra - Šafa ochotral so súperom zvneseného mena zápas, ktorý zaujal 1300 divákov. Obidve mužstvá sa pričínili o dôstojný priebeh otvorenia športového areálu Orlik - Lúčky.

Mgr. Peter Sýkora

Výborná cena: 27 700 Sk!

## PC - Technik

Prevádzka s výpočtovou technikou  
Vám ponúka:

### Počítačovú zostavu STUDENT

- Midi Tower 250W
- MB Mercury KT133, 266MHz BUS, ATX formát, 2xDIMM, 4xPCI, 1xAGP, 1xAMR, UDMA100, 2xFDD, 2xSerial, 1xParalell, 2xUSB, IRD, zvuk SoundBlaster16
- AMD DURON 1,2 GHz

Močenok  
Nad ihriskom 1046

Telefón: 6552871  
E - mail: pc-technik@stonline.sk

Aj na splátky: E-S Kredit

## Letné predstavenie

**E**lektro-služby

☎ / Fax: 087/7781554

Ul Školákó č. 1325



~~11.990~~

8.850,-

~~14.990~~

12.399,-

~~10.990~~

8.990,-

**MORA**

**OZNAM**

Oznamujeme čitateľom, že knižnica z dôvodu čerpania dovolenky bude od 12.8. do 23.8.2002 zatvorená.

**INZERCIA**

Ing. Jaroslav Dičér, Nitrianska 1379, Močenok ponúka:  
- vypracovanie geometrických plánov na pozemky  
- zameranie stavieb ku kolaudácii.  
Informácie: 7722255, 7781266, mobil: 0905/505664

**JUDr. Lýdia Vylimcová, Nitrianska 1403, 951 31 Močenok**  
- vykonáva poradenskú činnosť v oblasti obchodu a služieb  
- vykonáva nasledovné činnosti v oblasti nehnuteľnosti:

1. obstaranie, vysporiadanie vlastníckeho práva k nehnuteľnostiam (pozemkom a stavbám)
2. spisovanie nájomných zmlúv
3. spisovanie zmlúv o uzatvorení budúcej zmluvy
4. spisovanie kúpno - predajných zmlúv
5. spisovanie darovacích zmlúv
6. spisovanie zmlúv o rozdelení (zrušení) podielového spoluvlastníctva a vzájomnom vysporiadaní
7. spisovanie zmlúv o zriadení, alebo zrušení vecného bremena

Kontakt: 037/7781121 (17.00 - 20.00 h), 0903/729822 (8.00 - 20.00 h) alebo každý pány kalendárny týždeň v stredu v budove Obecného úradu v Močenku od 15.30 - 17.00 h

Darujeme malé mačiatka.

Mária a Mirko Molnárovi, Chalupy 143, Močenok

Prevádzam inštalátorské práce a servísa.

Tel. 7781298

Máte pokazený televízor, video alebo audio spotrebič? Firma A. V. Servis vám váš prístroj opraví dokonca aj u vás doma, stačí sa telefonicky dohodnúť. Alexander Vizváry, Nitrianska 812, Trnovec nad Váhom, 0907 735723



**Záhradník Jozef Urban**  
č. 460  
951 33 Hájske  
0903 22 78 05

**SADOVNÍCKE ÚPRAVY****\*Realizácia záhradných úprav "na kľúč"**

- skalky, jazierka, chodníky
- drevinové, kvetinové záhony
- automatické zvlahy

**\*Rekonštrukcia starších záhrad****\*Odborná údržba zelene**

Dňa 3. júla sa dožila krásneho životného jubileja 90 rokov naša drahá mamička, babička a prababička pani **JÚLIA HAJDINOVÁ**. Do ďalších dní života jej zo srdca prajeme veľa zdravia, šťastia, lásky a Božieho požehnanie.

Deti: Helena, Mária, Karol, Júlia a Peter s rodinami, 15 vnúčat a 20 pravnúčat. Za všetkých jubilantku bozkávajú pravnúčatá Mária a Alexandra.

**SPOLOČENSKÁ KRONIKA****Sobášeni:**

Martin Guláš a Jana Szöllösyová

**Zomreli:**

Helena Sýkorová	*26.5.2002	+26.5.2002
Mária Kútna	*19.11.1927	+29.5.2002
Michal Horeháj	*30.8.1952	+5.6.2002
Michal Jagri	*1.6.1979	+7.6.2002
Matúš Tóth	*17.10.1981	+7.6.2002
Anna Vavrinová	*25.7.1935	+20.6.2002



Uprimne ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom a známym, ktorí sa dňa 15. mája prišli rozlúčiť s našou drahou manželkou, mamičkou a babičkou **ANIČKOU LENČEŠOVOU** rod. **HOLOMÚCKOU**.  
Ďakujeme za prejavenu sústrasť a kvetinové dary. Manžel, syn Ivan s priateľkou Evkou, syn Igor s manželkou Janou, vnúčatka Igorko, Tomáško a ostatná smútiaca rodina.

Ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom a známym, ktorí sa dňa 7.6.2002 prišli rozlúčiť s našim drahým synom a bratom **MICHALOM HOREHÁJOM**.

Ďakujeme za prejavenu sústrasť a kvetinové dary. Smútiaci rodičia, 4 bratia, 2 sestry, 3 synovia, 2 netere, 1 prapravnec, 1 praneter.



Dňa 7. júna 2002 sme si pripomenuli prvé výročie úmrtia nášho drahého manžela, otca, dedka a pradeda **JOZEFA BLEHU**. S láskou a úctou vo svojich modlitbách spomína manželka Anna a syn Igor s manželkou a Anna s rodinami. Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku.

Dňa 17.7.2002 si pripomenieme 3. výročie úmrtia nášho drahého a milovaného **MIROSLAVA FROLA**.

Kytičku na hrob ti dávame, s úctou a láskou spomíname.  
Mama, otec a brat Peter.



Krátka bola radosť naša, krátky bol život tvoj. Odišiel si bez rozlúčky, zostal nám len ziaľ a bôľ.

Dňa 12. júna 2002 uplynuli 2 roky, čo sme sa s hlbokým žiaľom rozlúčili s našim drahým synom, bratom a švagrom **LUBOMÍROM MIHALÍKOM**.  
Vám, ktorí venujete Ľubovi tichú spomienku, patrí naše úprimné, ďakujem.

Dňa 13. júna uplynulo 7 rokov, čo nás navždy opustil náš drahý manžel, otec, dedko a pradedko **JOZEF KARLUBÍK**.  
S láskou a úctou spomínajú manželka, dcéra a syn s rodinami.  
TI, ktorí ste ho poznali venujte mu s nami tichú spomienku.



Dňa 19.7.2002 si pripomenieme 1. výročie, čo nás navždy opustil náš drahý syn, manžel, otec a dedko **MICHAL DIČÉR**.  
S láskou a úctou spomína matka, manželka, dcéra a syn s rodinami.

Dňa 3. septembra 2002 uplynie 10 rokov, čo nás navždy opustil náš otec a starý otec **PAVOL LENICKÝ**. S láskou a úctou na neho spomína celá rodina, vnúčence, pravnúčence.  
TI, ktorí ste ho poznali venujte mu tichú spomienku a modlitby.



Uprimne ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom a známym, ktorí sa 11.6.2002 prišli naposledy rozlúčiť s našim drahým synom, bratom a vnukom **MATUŠOM TÓTHOM**.

Ďakujeme za prejavenu sústrasť a kvetinové dary. Smútiaca rodina Tóthova, Holá a firma Zelezoobchod Tóth.

Hoci si odišiel bez slova a na rozlúčku nebol vtedy čas, spomienky na teba zostanú navždy v nás. Ďakujeme príbuzným, priateľom a známym, ktorí sa dňa 12.6.2002 prišli rozlúčiť s našim drahým synom a bratom **MICHALOM JAGRIM**, ktorý nás opustil vo veku 23 rokov. Ďakujeme za prejavy sústrasti a kvetinové dary. S láskou a úctou a hlbokým zárukotom rodičia, sestry, ostatná rodina a firma Zelezoobchod Tóth.

Hoci si odišiel a niet fa medzi nami, v našich srdciach zostaneš stále s nami. Dňa 26. júla uplynulo 10 rokov čo nás navždy opustil náš drahý manžel, otec a dedko **ŠTEFAN DÚC**.  
S láskou a úctou spomínajú manželka, syn a dcéra s rodinami.

## PROGRAM KINA OSVETA

14. júl - 19.30 h  
**ASTERIX, OBELIX: MISIA KLEOPATRA**  
 Francúzsko 111 min., český dabing  
 Francúz pokračovanie o tramočkách Rimanov s dvoma Galami.  
 Hrajú: Gérard Depardieu., Christian Clavier.  
 MP 12 Vstupné: 55.- SK

21. júl - 19.30 h  
**SNEŽNÍ PSI**  
 USA 100 min., slovenské tituly  
 Komédia o tom, čo všetko sa môže prihodiť, keď bernoch z Miami zdedí svorku polárných psov  
 Hrajú: Cuba Gooding, James Coburn.  
 MP 12 Vstupné: 50.- SK

28. júl  
**Nepremieta sa**  
 4. august - 19.30 h  
**STAR WARS: EPIZÓDA 2**  
 USA 136 min., slovenský dabing  
 Ďalšie pokračovanie hviezdnej série  
 Hrajú: Ewan McGregor, Natalie Portman a i.  
 MP 12 Vstupné: 55.- SK

11. august - 19.30 h  
**KRÁL ŠKORPIÓN**  
 USA 92 min., slovenské tituly  
 Bojovník. Legenda. Kráľ.  
 Tretie pokračovanie Múmie, ktoré sa časovo odohráva pred pôvodnou Múmiou.  
 Hrajú: Grant Heslov, Dwayne Johnson, Summer Altice.  
 MP 12 Vstupné: 55.- SK

18. august - 19.30 h  
**ON JE VEĽKÝ, JA SOM MALIČKÁ**  
 Francúzsko 100 min., slovenské tituly  
 Keď ho nájdeme, budem ho milovať.  
 Pozitívna komédia o dospievaní. V hlavnej úlohe Audrey Tautou.  
 MP 12 Vstupné: 50.- SK

25. august - 19.30 h  
**KATE A LEOPOLD**  
 USA 121 min., slovenské tituly  
 Keby žili v tom istom storočí, tak sú dokonalejší pár.  
 Láhka romantická komédia so skvelým obsadením.  
 Hrajú: Meg Ryan, Hugh Jackman, Liev Schreiber  
 MP 12 Vstupné: 60.- SK

1. september - 19.30 h  
**JAY A MLČANLIVÝ BOB VRACAJÚ ÚDER**  
 USA 104 min., české tituly  
 Zachráňte orangutana, zničte Hollywood!  
 Akčná komédia, ktorá zarobila za prvých 6 týždňov 300 miliónov dolárov.  
 Hrajú: Jason Mewes, Kevin Smith.  
 MP 15 Vstupné: 60.- SK

### Interliga najlepších strelci po 9. kole

1.	Peter Hipp	Agro Fofa	18
2.	Martin Siládi	Logo	11
3.	Ján Eiselle	Spartak	9
	Peter Lenický	Rokošová	9
4.	Silvester Lenčák	Párovce	8
	Tomáš Rábek	Logo	8
	Miroslav Fábik	Chelsea	8
	Gabriel Odraška	Agro Fofa	8
5.	Radoslav Štráňák	Spartak	7
	Ludovít Holubiak	Párovce	7

## MOTOKROS

Škóli sa dočkali vytúžených prázdnin a podľa svojich predstáv a možnosti budú vychutnávať letné dni na oddych a zábavu. Motokros však prázdniny nemá, práve naopak - na júl a august sú naplánované ďalšie medzinárodné pretek. V detstvom motokrose boli jedny pretek zrušené, takže z pôvodného desiatidneho seriálu to bude deväťdňový a jazdcov čakajú ešte štyri závody, najbližšie 21.7. v Timočoch. Po piatich pretekoch vo Veľkých Uherciach, Hlohovci, Prešove, Lučenci a Šenkvičanoch je Tomáš Širmko v kubatúre 85 v skupine 9 - 12 ročných jasne na čele s plným počtom 200 bodov. V tej istej kubatúre, ale medzi staršími 12 - 15 ročnými je na štvrtom mieste Ivan Pačka. Pre vážnejšie zranenie v poradku, zúčastní sa medzinárodných majstrovstiev v triede Junior 15-19 ročných kubatúry 125.14.7. v Slovinsku. Juraj je v celkovom poradí na druhom mieste za J. Kulhavým. Želáme chlapcom do ďalších bojov veľa úspechov.

Zora Mestrovčová

### KONEČNÁ TABUĽKA OKM Šaša - Nitra

1. ŠK Močenok	26	22	0	4	104-24	63
2. Tesedľkovo	26	16	3	7	72-32	51
3. Diakovce	26	16	2	8	57-42	50
4. Žihárec	25	13	1	11	55-53	40
5. V. Zálužie	26	13	0	13	51-61	39
6. Kráľová n/V	26	11	5	10	51-52	38
7. Šurianky	26	11	4	11	57-66	37
8. Čakajovce	26	11	3	12	58-72	36
9. Poľný Kesov	26	10	5	11	49-59	35
10. Šaša - Veča	26	10	3	13	50-49	33
11. Lužianky	26	9	4	13	40-57	31
12. Svätópľukovo	25	8	6	11	57-63	30
13. Štefanovičová	26	7	3	16	43-77	24
14. H. Lefantovce	26	4	1	21	34-89	13

ŠK Močenok po súťaži odrátali 3b.

### KONEČNÁ TABUĽKA DORAST - OKRESNÉ MAJSTROVSTVO NITRA - ŠAŠA B

1. Neded	24	20	2	2	100-31	62
2. Vičany	24	18	2	4	90-31	56
3. Šaša - Veča	24	16	6	2	92-35	54
4. Močenok	24	14	3	7	79-59	45
5. V. Zálužie	24	12	5	7	65-55	41
6. V. Opatovce	24	9	5	10	72-53	32
7. Čakajovce	24	9	5	10	53-35	32
8. Svätópľukovo	23	8	5	10	60-60	29
9. Žihárec	23	7	4	12	53-58	25
10. Diakovce	24	6	4	14	45-74	22
11. Dražovce	24	6	4	14	43-86	22
12. Báb	24	6	0	18	41-87	18
13. N. Sady-Čab	24	2	0	22	27-133	6

### Interliga 2002 tabuľka po 9.kole

1.	Agro Fofa	9	40	:	11	13
2.	Rokošová	9	33	:	16	12
3.	Párovce	9	30	:	15	12
4.	Liverpool	9	29	:	15	12
5.	Chelsea	9	30	:	22	11
6.	Logo	9	34	:	23	10
7.	Spartak	9	22	:	27	8
8.	Boca Juniors	9	19	:	28	7
9.	Chrobáci	9	10	:	43	3
10.	Ajax	9	11	:	48	2

### KONEČNÁ TABUĽKA IV. liga Juhovýchod 2001/2002

1. Báb	30	20	4	6	88-38	64
2. Kolárovo	30	19	2	9	75-51	59
3. Močenok	30	17	6	7	79-30	57
4. Lapáš	30	16	3	11	74-52	51
5. Timače	30	15	6	9	50-41	51
6. Šamorín	30	14	6	10	53-35	48
7. Komárno	30	14	6	10	52-46	48
8. Gabčíkovo	30	14	4	12	45-44	46
9. V. Lučince	30	14	3	13	58-47	45
10. Želiezovce	30	13	3	14	53-56	42
11. FC ViOn	30	12	6	12	52-60	42
12. Vrábce	30	12	3	15	45-51	39
13. Baloň	30	9	3	18	48-79	30
14. H. Saliby	30	9	2	19	32-77	29
15. Galanta	30	7	3	20	40-78	21
16. Tvrdošovce	30	4	2	24	31-86	14

Galante po súťaži odrátali 3 body.  
 Najlepší strelc: R. Rebra (Močenok) - 30

### KONEČNÁ TABUĽKA ŽIACI - KRAJSKÁ SÚŤAŽ JUH

1. Nitra C	28	23	4	1	114-15	73
2. Vičany	28	19	3	6	102-42	60
3. Janíkovec	28	10	7	11	50-48	37
4. Lužianky	28	11	3	14	48-79	36
5. Ivanka	28	9	8	11	46-53	35
6. Topoľčany	28	9	5	14	47-70	32
7. Trnovec n/V.	28	9	3	16	43-48	30
8. Močenok	28	3	5	20	21-116	14

### FUTBALOVÝ TURNAJ ASOCIÁCIE

Asociácia telovýchovných jednot a športových klubov Šaša a Obecný úrad kultúrne stredisko v Močenku pozývajú na Futbalový turnaj asociácie. Turnaj sa uskutoční v sobotu 13.7.2002 o 9,00 h na ihrisku v Párovciach.

### PROGRAM TELEVÍZIE MOČENOK

Piatok 12.7.2002 - 20.00	Spravodajský magazín - repríza
Nedeľa 14.7.2002 - 10.30	Priamy prenos sv. omše
18.30	Spravodajský magazín - repríza
Ponelok 15.7.2002 - 20.00	Močenok v obraze - záznam z obecného zastupiteľstva
Utorok 16.7.2002 - 10.00	Močenok v obraze - repríza - záznam z obecného zastupiteľstva
Piatok 19.7.2002 - 20.00	Spravodajský magazín - premiéra
Nedeľa 21.7.2002 - 10.30	Priamy prenos sv. omše
18.30	Spravodajský magazín - repríza
Ponelok 22.7.2002 - 20.00	Močenok v obraze - Gorazdov Močenok 2002
Utorok 23.7.2002 - 10.00	Močenok v obraze - repríza - Gorazdov Močenok 2002
Piatok 26.7.2002 - 20.00	Spravodajský magazín - repríza
Nedeľa 28.7.2002 - 10.30	Priamy prenos sv. omše
18.30	Spravodajský magazín - repríza
Ponelok 29.7.2002 - 20.00	Močenok v obraze - príspevok o Európskej únii
Utorok 30.7.2002 - 10.00	Močenok v obraze - repríza - príspevok o Európskej únii

Informačný a inzertný mesačník obce Močenok. Vydáva Obecný úrad Močenok. Redakčná rada: Ing. Jozef Šuvada, PaedDr. Vincent Tóth, Ing. Marián Borza, Ing. Gabriel Lenčák, Mgr. Peter Šykora. Redaktorky: Gabriela Borzová, Mária Suchá, Ing. Marcela Lenčáčová, Jana Eisellová. Grafická úprava: Mária Suchá, Peter Šykora. Redakcia: Obecný úrad - kultúrne stredisko, 951 31 Močenok. Tel. 037/7781275, fax 7781340, www.ba.telecom.sk/becnyuradmočenok, E - mail: becnyuradmočenok@ba.telecom.sk Tlač: Reklama plus Šaša, Nákad 1420 ka. Registračné číslo: 6/1998/X002270 OUŠa